ANATAAIH MPOAYAEIOY XQPOY XTON IEPO NAO AT. 2QTHPOZX T.K. XPIZTIANQN AHMOY TPIOYAIAL —
[TPOMETPHXEIX

EAAHNIKH AHMOKPATIA Kahapata 23-11-2021
NEPI®EPEIA MEAOMNONNHIOY

MN.E. MEXXHNIAX

AIEYOYNIH TEXNIKQN EPTQN

TMHMA AOMQN MEPIBAAAONTOX

Tax. A/von: Wapav 15, Aloiknthplo

Tax. Kabikag: 24131 Kahaudta

MNANpoeopEiec: A. MeTPaKOTTOLAOG

TnAépavo:  27213-61310

E-mail: agpetra@yahoo.gr

LTOIXEIA YOOAOIIIMON - MPOMETPHIEQN

OMAAA A: OIKOAOMIKEL EPTALIEX

AT. 1

10.01 POPTOEKPOPTWON LAIKGOV ETTIi ALTOKIVATOL N o {WA.

10.01.02 DOoPTOEKPOPTWON HE MNXAVIKA pETa
500mX200m=10,00m2X1,00m=10,00 m3
10,00 m3 X 2,00 = 20,00 ton

LYNOAO = 20,00 ton

10.02 DopPTOKPOPTWON HE TA XEPIA LAIKGV ETTi XEIPOKIVATWYV HETAPOPIKGV HETWV
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2,50m X200m=500m2X1,00m=500m3
5,00 m3 X 2,00 = 10,00 ton

LYNOAO = 10,00 ton

AT 3

10.04 MeTapopd LAIKCOV HE HOVOTPOXO

10,00 m X 25,00 m = 250,00 m2 X 0,20 m = 50,00 m3
10,00 m X 25,00 m = 250,00 m2 X 0,20 m = 50,00 m3
50,00 m3 X 2,00 = 100,00 ton

LYNOAO =100,00ton X 10m

AT 4

10.07 MEeTAPOPES e avToKivnTO

10.07.01 S1a péoov 06MV KAAng pardéTnTag
50,00 m X 30,00 m = 1.500,00 m2 X 0,20 m = 300,00 m3
10,00 m X 25,00 m = 250,00 m2 X 0,20 m = 50,00 m3
10,00 m X 25,00 m = 250,00 m2 X 0,20 m = 50,00 m3
400,00 m3 X 1,7 = 680,00 ton X 57km = 38.760 ton

LYNOAOQ = 38.760,00 ton

ATlS5

20.01 ExBdauvwon e6a@oug

20.01.01 He SevEPOLAIA TTEPINETPOL KOPHOL HEXPI 0,25 m
(20,00 m + 30,00 m + 30,00 m) X 1,00 m = 80,00 m?

LYNOAO = 80,00 m?

2/43



ANATAAIH MPOAYAEIOY XQPOY XTON IEPO NAO AT. 2QTHPOZX T.K. XPIZTIANQN AHMOY TPIOYAIAL —

MPOMETPHEEIS
AT. 6
20.01 ExBdauvwon e6a@oug
20.01.02 He SevEpLAIa TTEPINETPOL KOPHOL 0,26 - 0,40 m

(10,00 + 5,00 + 5,00 + 10,00) m X 1,00 m = 30,00 m?

LYNOAO = 30,00 m?

ATl.7

ApOpo A-2 FENIKEL EKIKA®EX IE EAA®OIL FAIQAEI-HMIBPAXQAEX
AlQUOPPWOoN TTEPIRAANOVTOC XWPEOU:

50,00 m X 30,00 m = 1.500,00 m2 X 0,50 m = 750,00 m3
10,00 m X 25,00 m = 250,00 m2 X 0,50 m = 125,00 m3
10,00 m X 25,00 m = 250,00 m2 X 0,50 m = 125,00 m3
(4,00 M X 2,50 m) X 0,50 m = 5,00 m3

AttokataoTtaon |.N.:

(40,00 + 15,00) m X 1,00 m X 1,00 m = 55,00 m3
EvnuepwTIKO MepiTTeQO:

(5,00 m X 10,00 m) X 2,00 m = 30,00 m3

MépykKoAQ:

(1,00 m X 1,00 m X 0,50 m) X 20 = 10,00 m?

LYNOAO = 1.100,00 m3

AT. 8

ApBpo A-3 FENIKEY EKXKA®EL YE EAAD®OL BPAXQAEX

ApBpo A-3.3 TeVIKEG EKOKAPES O £6APOG PPAXDEES XWPIG XPNON EKPNKTIKOV
10,00 m X 10,00 m X 0,50 m = 50,00 m3

LYNOAO = 50,00 m3
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AT 9

20.04 Exkoka®n BgueAicdV Kal TAPPWY XWEIC TN XPNON MNXAVIKWY JECWYV
20.04.01 o€ £64pn yaiodn-nuippaxcsdn

[(30,00 X 4) + (35,00 X 8) + (20,00 X 10)] m X 0,50 m X 0,50 m = (120,00 + 280,00 + 200,00) m X
0,50m X 0,50 m = 150,00 m3

LYNOAO = 150,00 m3

A.T.10

20.05 EkokO®N BepeNicdV KAl TAPOGWY PE XPNON UNXAVIKGY UECWY

20.05.01 o€ £64pn yaiodn-nuippaxcsdn
6,00m X 12,00 m X 2,00 m = 144,00 m3

LYNOAO = 144,00 m3

AT 11

N.20.02.01 EkoKQ®ig Ot £5ApOC YAIDSEG-NUIPPAXOEEG N EMIXOOES, XWPEIS XPnon

HNXAVIK®V HEC®YV, TTapoLoia apXaioAdyou
10,00 m X 5,00 m = 50,00 m2 X 0,50 m = 50,00 m?3

LYNOAO = 50,00 m3

AT. 12

20.20 ESuylavTikéG OTPMOEIS e OpaLOTO LAIKO AaTopEiov
50,00 m X 30,00 m = 1.500,00 m2

10,00 m X 25,00 m = 250,00 m2

10,00 m X 25,00 m = 250,00 m?2

10,00 m X 50,00 m = 500,00 m?
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2.500,00 m2X 0,20 m = 500,00 m3

LYNOAOQO = 500,00 m3

AT 13

20.30 PopTOEKPOPTPOON MPOIOVIDV EKOKAPOV HE HNXAVIKA HECA
50,00 m X 30,00 m = 1.500,00 m?

10,00 m X 25,00 m = 250,00 m2

10,00 m X 25,00 m = 250,00 m2

10,00 m X 50,00 m = 500,00 m?2

2.500,00 m2X 0,30 m = 750,00 m3

LYNOAO = 750,00 m3

ATl 14

20.31  DopTOEkMOOTWON TTOOIOVTWY EKOKADMY XWEIC XONON UNXAVIKGY UECWV.

20.31.02 XWPIS TNV SIACTPMON TV MPOIOVT®YV HETA TNV EKPOPTOON
50,00 m X 30,00 m = 1.500,00 m?

10,00 m X 25,00 m = 250,00 m2

10,00 m X 25,00 m = 250,00 m2

10,00 m X 50,00 m = 500,00 m?2

2.500,00 m2X 0,20 m = 500,00 m3

LYNOAOQO = 500,00 m3

AT. 15

Huepnoia amacxoAnon apXaloAoyouv

E€nvTa (60) Nnuépeg
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AT .16

20.41 Aiakivnon TPOIOVI®V EKOKAP®OV Kal Karedagiotwv e Siapopa péoa mTAnv

ALTOKIVAT®V

50,00 m X 30,00 m = 1.500,00 m2

10,00 m X 25,00 m = 250,00 m?

10,00 m X 25,00 m = 250,00 m?

10,00 m X 50,00 m = 500,00 m?

2.500,00 m2X 0,20 m = 500,00 m3 X 1,70 = 850,00 ton X 50/100 m = 425,00 ton X 100 m

LYNOAO = 425,00 fon X 100 m

AT 17

21.03 Tpauuikd oOTRAYYIOTAPIA ammd  SIATONTOLS TTAACTIKOUG OWANVES Ue  TTePIRANUA

YEQLPACUATOC

21.03.03 ITpayyioThpla pe 81atpnTouvg owAnveg D 160 mm
(30,00 X 4) + (40,00 X 4) = 120,00 + 140 = 280,00 m

LYNOAO = 280,00 m

AT. 18

21.03 Tpauuikd oOTEAYYIOTAPIA Ao SIATONTOLS TTAACTIKOUS OWANVES Ue  TTePIRANUA

YEQLPACUATOC

21.03.04 ITpayyioThpla pe 81atpnTouvg owAnveg D 200 mm
80,00 X2=160,00m

LYNOAO =160,00m

AT 19

22.01 KaBaipeon Bepelicov amd apyoAiBodoun i Aiodoun
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(40,00 + 15,00) m X 1,00 m X 1,00 m = 55,00 m3

LYNOAO = 55,00 m3

A.T. 20

22.02 KaBaipeon avedopcdv amo apyoAi®odoun i AiBodoun
(20,00 + 10,00) m X 1,00 m X 0,50 m = 15,00 m3

LYNOAO = 15,00 m3

A.T. 21

22.03 Aialoyn TV XPNoidwVv Aifwv amod Ta mpoiovra Kadalpiéoewg
(40,00 + 15,00) m X 1,00 m X 1,00 m = 55,00 m3
(20,00 + 10,00) M X 1,00M X 0,50 m = 15,00 m3

LYNOAO =70,00 m3

AT 22
22.04 KaOaipioeg MAIVOoSoumv
(10,00 + 10,00) m X 3,00 m = 60,00 m2

LYNOAO = 60,00 m?

AT. 23

22.10  KaBqipeon OTOIXEIWY KATAOKEL®Y ATTO AOTIAO OKLPOSEUT

22.10.01 Me xprion ocvvnRBOoLGS KPOLOTIKOL EEOTTAICUODL
5,00m X 10,00 m X 0,20 m = 10,00 m3

LYNOAO = 10,00 m3
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A.T. 24

22.10  KaBdipeon OTOIXEIWY KATATKELWY ATTO AOTIAO OKLPOSEUT

22.10.02 Me Xxpron KPoLOoTIKOD £EOTTAICHOD HEIUEVNG ATTOS00NG
(10,00 +50,00 + 40,00) m X 1,00 m X 0,20 m = 20,00 m3

LYNOAO = 20,00 m3

A.T. 25

22.15 KaBqipeon OTOIXEIWY KATAOKELWY ATTIO OTTAIOUEVO OKLPOSEUC.

22.15.02 Me Xxpron KpovoTIKOL e§OTTAICHOD pelUévNG amdodoong
400m X 5,00m X0,20m=400m3

LYNOAO = 4,00 m3

AT. 26

22.20 KaBdipeon TAAKOOTOWOEWY S§ATTESWV TTAVTIOC TOTTOL KAI OIOLSNTTOTE TTAXOLC

22.20.01 Xwpic va katapaAAeral mpoooxn yia TNV é§aywyn akepaioVv TAaKoV
4,00 m X 5,00 m =20,00 m2

LYNOAO = 20,00 m?

A.T. 27

22.20 KaBdipeon TAAKOOTOWOEWY SATTESWV TTAVTIOC TOTTOL KAI OIOLSNTTOTE TTAXOLC

22.20.02 Me mpoooxn, yia TNV £§aywyn akepaieV MAAKOV o€ ToocooTd > 50%
1400 m X 7,85 m=110,00 m2

LYNOAO = 110,00 m?
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22.21  KaBqipeon EMOTOMOTERDY TOIXWY TTAVIOC TOTTOL

22.21.01 Xwpig va karaBaAAeral mpoooxn yia TNV é§aywyn akepaiedVv TAAaKOV
(10,00 + 10,00) m X 2,50 m = 50,00 m?2

LYNOAO = 50,00 m?

AT. 29

22.21  KaBqipeon EMOTOMOTERDY TOIXWY TTAVIOC TOTTOL

22.21.02 Me mpoooxn, Yia Thv £§aywyn akepaioV MAAKOV o€ ToocooTo > 50%
(30,00 +20,00) m X 3,00 m = 150,00 m2

LYNOAO = 150,00 m?

A.T. 30

22.22 Kabqipeon ETMKEQAUDTEDYV

22.22.01 Xwpig va karaBaAleral mpoooxn yid TNV £§aywyn akepaiov KEPAHWY
4,00 m X 5,00 m =20,00 m2

LYNOAO = 20,00 m?

A.T. 31

22.22 Kabqipeon ETMKEQAUDTEDY

22.22.02 Me mpoooxn, yia TNV £§aywyn aKePAiV KEPAPWY O& TTOOOOTO > 50%
14,00 m X 10,00 m = 140,00 m?

LYNOAO = 140,00 m?

A.T. 32

22.23 KaOdaipeon emXpIoHATOV
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(30,00 +20,00) m X 3,00 m X 2 = 300,00 m?2

LYNOAOQO = 300,00 m?

AT 33

22.35 Aiavoién omng N pwAIAg oe AiBodoun
Méve (5) Tepaxia

YYNOAO = NMévrte (5) Tepdxia

A.T. 34

22.36  AIdUOPPWON AVOIYUATWY 0& AIB0SOEC

22.36.01 MNa omég emepaveiag 0,51 m2 écwg 1,00 m?2
ALO (2) Tepdxia

LYNOAO = Avo (2) Tepdxia

AT 35

22.37 _AIAvolEn avAakiob o AiBosour 1 AoTTAO OKLPOEEUA

22.37.01 MNa mAAaTog avAakiob £6¢ 0,10 m
10,00 X 3,00 m = 30,00 m
4,00 X 15,00 m = 60,00 m

LYNOAO =90,00 m

AT 36

22.45 Amo&nhwon ELAiveV i 016NPOV KOLPWUATWY
Kougpapata I.N.: (1,50 X 1,00) X 6 + (1,00 X 2,00) X 4 + (0,50 X 1,00) = 17,50 m?

MeTaANikég BOPEG TTepippalng: (4,00 X 3,00) X 2 = 24,00 m?
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LYNOAO = 41,50 m?

A.T. 37

22.50 Amo&nAwon §uAivwv SamEdwv N emevévoEwV
(15,00 + 30,00) m X 1,00 m = 45,00 m2

LYNOAOQO = 45,00 m?

AT 38

22.51 KaOaipeon pépovrog opyaviopob EOAIVNG OTEYNG
0,64m3X30=19,20m3
0,06 M3X15=0,90m3

LYNOAO = 20,10 m3

A.T. 39

22.53 KaOdipton pevdopopdVv KABe TOTTOL
14,00mM X 7,85m=110,00 m2

LYNOAO = 110,00 m?

A.T. 40

22.56 KaOaipeon HETAANIKOV KATATKELLGOV
KoAdveg, 1oToi kKATT: 500,00 kg

LYNOAO = 500,00 kg
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22.65 ATTo&NAON KIYKAISOUATRV

22.65.02 MNa peraAAika KiykAiSouara
KiykAISGPATa TTEQILETRIKOV pavTpoTolxoL: 500,00 kg

LYNOAO = 500,00 kg

AT 42
22.72 Amo&nheon ELAIVOL PEPOVTOG OPYAVICHOL TTATOHATOV
0,20m3 X 10=2,00m3

LYNOAO = 2,00 m3

A.T. 43

23.03 Ikpi®dpara oibnpd cOANVKTA
I.N. (30,00 + 15,00) m X 3,00 m = 135,00 m2
Mepitrepo: (10,00 + 20,00) m X 3,00 m = 90,00 m?

LYNOAO = 225,00 m?

Al 44

23.14 EmevdLOeIg mPOooYwNns IKPIUATOV

[.N. (30,00 + 15,00) m X 3,00 m = 135,00 m?
Mepitrepo: (10,00 + 20,00) m X 3,00 m = 90,00 m?

LYNOAO = 225,00 m?

A.T. 45

32.01 MpounBeia, YeTapopd £mmi TOTOL, SIA0TOWON KAl CLUTTLKVGON OKLPOSEUATOC UE

XoNon aviAiac f TTuPYOYEQAVOL

32.01.03 MNa KaTaoKevEG amoé okLPOSepa Katnyopiag C12/15
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Yropdoeg kal eykipwTiopoi [(30,00 X 4) + (35,00 X 8) + (20,00 X 10)] m X 0,50 m X 0,10 m =
(120,00 + 280,00 + 200,00) m X 0,50 m X 0,10 m = 30,00 m3 X 2 = 30,00 m3

LYNOAO = 60,00 m3

A.T. 46

32.01 MpounBeia, YeTa@oEd £ TOTTOL, SIA0TOWON KAl CLUTTVKYWON OKLPOSEUATOC UE

XPNoN AviAidg f) TTLPYOYEQAVOL

32.01.04 MNa KaTaokevég amd okLPOSepa Karnyopiag C16/20
MAGKeS Oeuehicoong MepITTEPOU:

(5,00 X 10,00) X 0,50 = 25,00 M3

OmAIopEVO oKLPOSeUA |.N.:

(15,00 +35,00) X 0,50 X 0,50 = 12,50 m3

LYNOAO = 37,50 m3

A.T. 47

32.01 MpounBeia, YeTa@opd £ TOTTOL, SIA0TOWON KAl CLUTTOKYWON OKLPOSEUATOC UE

XpNon aviAidg | TTLEYOYEQLAVOL Kdal eldIKA TeAIKN eTTe€epyaoia (BpammvapioTo, XTLTINTO,

OKATITOAPIOTO)

32.01.04 MNa kataokevég amoé okvpodepa karnyopiag C16/20
Yropdoeg SlapAcewy:

[30,00 + 35,00 + 35,00 + 60,00 + (9,00 X 5,00) + (30,00 X 2,00) + (30,00 X 2,00)] X 1,00 X 0,20 =
65,00 m3

Pauttec mpooPaong:
(10,00 + 20,00 + 35,00 + 35,00) m X 4,00 m X 0,20 m = 80,00 m3

LYNOAO = 145,00 m3

A.T. 48

35.04 Kartaokevn oTp@oLwV MEPAITOSEpATog TV 200 kg ToIHEVTOL Ava m3
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(5,00 X 10,00) X 0,25 = 12,5 m?

LYNOAO = 12,50 m3

A.T. 49

38.03 ZLAOTLTTOI CLVNOWYV XLTOV KATACKELOV

Yrmopaoeg SlaPAcewy:

[30,00 + 35,00 + 35,00 + 60,00 + (2,00 X 5,00) + (30,00 X 2,00) + (30,00 X 2,00)] X 0,20 = 65,00 m2
(30,00 + 20,00) X 0,50 = 25,00 m2

MAGKeS Oeuehicoong MepITTEPOU:

(5,00 X 10,00) X 1,00 = 50,00 m3

OmAIopEVO oKLPOSeUA |.N.:

(15,00 + 35,00) X 1,00 = 50,00 m3

LYNOAO = 190,00 m3

A.T. 50

38.13 ZLAOTLITOI EUPAVOV TKLVPOSEUATWV
(10,00 + 20,00) m X 0,50 m = 15,00 m?2

LYNOAO = 15,00 m?

A.T. 51

38.20  XaAORSIVol oTTAIoOUOI OKLEOSEUATOC

38.20.02 XaAopé&ivol omrAicpoi katnyopiag B500C
37,50 m3 x 90,00 kg/ms3 = 3.375,00 kg

LYNOAO = 3.375,00 kg
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A.T. 52

38.20  XaAORSIVol oTTAIoOUOI OKLEOSEUATOC

38.20.03 Aopika mAéypara B500C (
205,00 m3 X 45,00 kg/m3 = 9.225,00 kg

LYNOAO = 9.225,00 kg

A.T. 52

38.30  OmAIouocg okLPEO&EuaToC ATTO AvoEeidwTo XAALRA

38.30.02 AvoEeibwTOI OTTAICHOI HE VELPOTEIG
(1500 + 30,000 M X0,50mMX0,50m=11,25m3 X920 kg/m3=1.012,50 m3

LYNOAO =1.012,50 m3

AT. 54

38.45 AmooTaTtnpeg oISNPOTTAICHOL OKLPOSEHATY
(10,00 +20,00) m X 1,00 m X 2 = 60,00 m2

(15,00 +30,00) m X 1,00 m X 2 = 90,00 m?2

LYNOAO = 150,00 m?

A.T. 55
4211 ApyoliBobouéc ye aoBeoToTOIUEVTOKOVIaUA TV 400 kg TOIUEVTOL
42.11.03 ApPYOAIOOSOUEG HE ACPECTOTOIUEVTOKOVIAUA SVO OPATOV OYEWY

(10,00 + 20,00) m X 4,00 m X 0,50 m = 60,00 m3
(35,00 + 35,00 + 30,00 + 60,00) m X 1,00 m X 0,50 m = 80,00 m3

LYNOAO = 140,00 m3
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A.T. 56

N.42.11 AoYOANIBOSOUEC Ye TLVSETIKO KOVIAUA EISIKNC oLOTAONC

N.42.11.03 ApYoAIBoSopig pe Koviapa 6§00 opaATAOV OYEV
(15,00 + 35,00) m X 1,00 m X 0,50 m = 25,00m3

LYNOAOQO = 25,00m3

A.T. 57

42.26 MOpPwOoN e§EXxovoAg aKUNG apyYoAiBodopcV
[(2,00 + 3,00) X 10] + [(2,00 X 4,00) X 5] =90,00 m

LYNOAO = 90,00 m

A.T. 58

42.51 KoIvéG YoVIONIBOSOUES

42.51.03 Kolvég ywVioAIOobouég pe TolHevTioaoPeoTokoviaua 400 kg Toigéviov Kai

0,08 m3 aoBéoTouv
(1,00 X 1,00 X 2,00) X 4 = 8,00 m3

LYNOAO = 8,00 m3

A.T. 59

N.42.51 Koivéc YVIONIBOS0UEC

N.42.51.03 KoIvég YRVIONIOOSOMEG e TLVSETIKO Koviapa &8IKAg ocvoTaong
(1,00 X 1,00 X 2,00) X 6 = 12,00 m3

LYNOAO = 12,00 m3

AT 60

42.65 MNpoocadénon TIUAS APYOAIBOS0HGV Kal YVIOAIB0SoU®V
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[(15,00 + 35,00) X 0,50 X 2,00] + [(10,00 + 20,00) X 0,50 X 1,00] = 65,00 m?

LYNOAO = 65,00 m3

AT 61

N.46.02 OnTommAIVOOSOUEC UE CLUTTAYEIC OTTITOTTAIVEOLC

N.46.02.06 Mayxovg 800 (2) MAIVOWYV N TTEPICTOTEPV
(10,00 + 20,00) m X 0,50 m = 15,00 m?2

LYNOAO = 15,00 m?

A.T. 62

49.01  Alalwuata (oeval) amo eAapEd OTTAICUEVO OKLPOSEUT

49.01.02 Frpappika Sialompara (oevald) HITaTIKOV ToiX@wV
[(10,00 + 20,00 +15,00 + 35,00) X 2] + [(35,00 + 35,00 + 30,00 + 60,00 + 100,00)] = 320,00 m

LYNOAO =320,00 m

A.T. 63

52.02  TKEAETOI TATWUATWY aTTO SOUIKA ELAEID

52.02.02 Ao EuAcia mpioTh
0,64 m3X30=19,20m3
0,05 m3 X 40=2,00 m3

LYNOAO = 2,00 m3

A.T. 64

52.13 MNpékia kai evioxuTikeg Jooveg (oeval) amo meheknTn §LAcia

0,01 m2X 1,00 m X 40 = 0,40 m3
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0,02m2X 1,00 m X 30,00 = 0,60 m3
0,02m2X 5,00m X 10,00 =1,00 m3

LYNOAO = 2,00 m3

A.T. 65

52.61 ¥1éyn ELAIVN VIO ETTIOTEYAON UE KOIAD Kepauidia (BulavTiva)

52.61.02 Itéyn EOAIVN yia Bulavrivd kepapidia avoiyparog 6,01 £écg 12,00 m
7,80 m X 20,00 m = 156,00 m2 + 4,00 m2 = 160,00 m?

LYNOAO = 160 m?

AT. 66

52.79 Teyibwon otéync amd ELAEIA TTEAEKNTA N TIOIOTH

52.79.02 Teyidwon amo §uAcia mpioTn
0,0l m2X 1,00 m X 40 =0,40 m3
0,02m2X 1,00 m X 30,00 =0,60 m3

LYNOAO = 1,00 m3

AT 67

52.90 KAaAvwn opo®ng Ye TTNXAKIA (OQOPOTINXEIG)

52.90.02 Opo@PaVv avoiyuarog Heyalvtépou Tev 5,00 m
7.80 m X 20,00 m = 156,00 m2 + 4,00 m2 = 140,00 m?2

LYNOAO = 160 m?

A.T. 68

53.30  Adamebo mapadociako pe Awpeidec TAATOLC £C 20cm UE TOV OKEAETO atTO KAdpovIa
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N.53.30.02 Ao Apideg ELAtiag kaoTaviag, eyXopelag, TAAToug éwg 20 cm
6,30 X 6,00 = 37,80 m?2

LYNOAOQO = 38,00 m?

A.T. 69

53.50 _Yoparemd mAATOLG 5 £wG 8 cm, TTAXOLG TOLAGXIOTOV 12 mMm

53.50.06 Ao §uAcia kaoTaviag
(6,00 X 2) + (6,50 X 2) = 25,00 m

LYNOAO = 25,00 m

AT.70

54.25 MNapdaduvpa f valooTdola &8IKNG HoPPNG, oTaBLpd [ avolyoueva, HOVOPULAAA N
MOADPULAAG

[.N.:

(1,00 X 1,50) X 6 + (1,00 X 0,50) X 4 = 11,00 m2
MepimTePO:

(0,40 X 1,50) X 2 + (1,00 X 1,50) = 13,50 m?

LYNOAO = 24,50 m?

N.54.51 Ovpeg EOAIVEG €ISIKNG HOPPNG, HOVOPULAAESG I} TTOADPULAAEG

(1,00 X 2,50) X 2 + (1,00 X 2,00) + (2,00 X 1,00) = 9,00 m2

LYNOAO = 92,00 m?
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AT.72
54.50 OUpa mpeoocapioTh EOAIVN SPOMIKN HE EAACTIKO TTAPEUPLOUA
(1,00+0,90+0,90) X2,20= 6,16 m?

LYNOAQO = 6,50 m?

AT.73

54.80 MEPYKOAEC KQAI TTEQEUPDEPN

54.80.02 MEPYKOAEG KAl TTAPEUPEPEIC KATAOKELEG Ao §uAgia SpLOG
(0,10 X 0,15) X 4,00 X 20 = 1,20 m3
(0,05X0,10) X 4,00 X 40=0,80 m3
(0,10 X 0,15) X 2,00 X 40 = 2,40 m3
(0,05X0,10) X 3,00 X 40 = 0,60 m3

LYNOAO = 5,00 ms3

AT.74

55.01  BaBuidec kal mAATOOKAAG atTd ELALIO

55.01.01 Ao EuAeia §pLOG apioTng MoloTNTAG
020X 12=1080m

LYNOAO =11,00m

AT.75

55.10  KIykAIS@UATA KAIUAKGVY KAl TAATLOKAADY £080LYPaUUd

55.10.01 Ao §uAeia SpvoOGg apioTng MoldTNTAG
2,30+ 1,50=3,80m

LYNOAO =3,80m
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AT. 76

N.55.21 KiykAiSoparta e§@oTtodv
E€wotng IIN.: 6,30 m

LYNOAO =6,50m

Al.77

61.02 Karaokeovn LITEPOLPWY, TTPOPOAWY KAT He TTOAANATAEG C16NPOSOKOLG, DYOULGS N

mAeLPAg 8 - 16 cm
3,60 X 10 X 10 = 360,00 kg

LYNOAO = 360,00 kg

AT.78

61.19 Emévduon ToiX@V N 0pOoP@V HE SIKTLTO XAALPSOPLAAO
[(19,00 X 2) + (7,00 X 2)] X 5,00 = 260,00 m?2

LYNOAO = 260,00 m?

AT.79

ApBpo B-49  XYTOXIAHPA KAAYMMATA ®PEATION, EEXAPEX YTONOMQN
20 X 16,00 kg = 320,00 kg

LYNOAO = 320,00 kg

A.T. 80

64.01  716npad kiykAIboouaTta amo pdpdouvg cuvnOwy Siatouwy

64.01.01 ATAOD oxediov amd vOLYPaAHES papdovg
(30,00 + 35,00 + 35,00 + 60,00) X 6,00 kg/m = 960,00 kg
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LYNOAO = 960,00 kg

A.T. 81

N.62.23 Ouvpeg 016NPES TTOALOLYOETOL OXeSiov amd peTaAAikd kal EDAIVa oToixeia

3,80 X 3,95 =15,00 m2

LYNOAO = 15,00 m?

A.T. 82
N.65.04 O0peg AVOSIOHUEVOL AAOLHIVIOL TTITVOOOUEVES (PLOAPUOVIKA)
3.60X220=7,92m?

LYNOAO = 8,00 m?

AT. 83

71.01  ApuoAoyNUATA OWEWY LPICTAPEVGY TOIXOSOUGYV

71.01.01 APHOAOYAHATA AKATEPYACTWV OYEWV ANIBOSOHUMV e €1I8IKA Koviapara
[(20,00 + 8,00) X 2] X 6,00 = 336,00 m2
(3,14 X 4,00) / 2 X 6,00 = 37,68 m2

LYNOAOQO = 375,00 m?

AT. 84

71.21 Emxpiouyara 1pImTd - TIPISICTA YE TOIHEVTOKOVIapa
(5,00 X 1,00) X 2 = 10,00 m2

(10,00 + 5,00) X 2 X 1,00 = 30,00 m?

LYNOAO = 40,00 m?
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AlT. 85

N.71.52 Emypioyara T1oImta  TPIPISIOTAG  &mi METAAANIKOD  TAEyHATOG

TOIUEVTOAOPBECTOKOVIAHA IOTTAICHEVO
[(19,00 + 7,00) X 2] X 6,00 = 312,00 m?2
(3,14 X 4,00) / 2 X 6,00 = 37,68 m2

LYNOAOQO = 350,00 m?

AT 86

71.71 MNpocav&non TIUAG EMIXPICHATOV AOY LYOLGS aTod To S§amedo epyaoiag
[(20,00 + 8,00) X 2] X 2,00 = 112,00 m?

(3,14 X 4,00) /2 X 2,00=12,56 m2

[(19,00 + 7,00) X 2] X 2,00 = 104,00 m2

(3.14X 4,00) /2 X ,00=12,56 m?2

LYNOAO = 245,00 m?

A.T. 87

72.03 EmKepAp@ON HE KOIAA XelpoTToinTa Kepayidia, vIapeTn, KOALHPNTA
(3,14 X 4,00) / 2= 6,50 m?2

LYNOAO = 6,50 m?

A.T. 88

N.72.03 EmKepAPON Ye KOIAQ XEIpoTToinTa Kepapidia, viauTh, nHIKOALUPRNTNA
20,00 X 8,40 = 168,00 m?

LYNOAO = 168,00 m?
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A.T. 89
N.73.31 Emevo0OOEIg P KEPAUIKA TTAQKISIA EQLAAWUEVA N UN (UAT) A 0fbUAaXa (YKOE)
N.73.31.05 Emevd0oag pe TAaKiSIa epualpéva i o§bpaxa diapopwy diacTdoemy Kal

XPWHATWYV, KOAANTA
(1,20 + 1,30) X 2 X 2,00 = 10,00 m2
1,20X 1,40 =1,68 m?
700X 1,20=8,40m2

LYNOAO = 20,00 m?

A.T. 90

73.35 MepiOpia (coparemd) amo Kepagika TAakidia
(1,20 + 1,30) X 2=500m

LYNOAO =500m

A.T. 91

73.36  EmoToootc SATESWY KAl TTERIOWEIA UE TOIUEVTOKOVIAUA OE TOEIC OTRWUTEIC

3.36.03 EmMOoTP®OOoES TolJevToKoviag maxovg 3,0 cm, pe evOoO®UATOON £AagppPoL

CLPUATOTTAEYHATOG
5,00 X 10,00 = 50,00 m2

LYNOAO = 50,00 m?

A.T. 92

73.47 NepiBodpia Sodparog (Aodkia)
(5,00 X 2) + (10,00 X 2) = 30,00 M

LYNOAO = 30,00 m
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A.T. 93

76.27 AITAOI O£QUOUOVMTIKOI - NXOUOVWTIKOI - AVAKAACTIKOI DAAOTTIVAKEC

N.76.27.03 At oi valoTTivakeg cLVOAIKOD TTaxouvg 25 mm, (KPLOTAAAO 5 mm, Kevo 12

mm, kpboTaAlo laminated 4 mm + 4 mm)
[LN.:

(1,00X 1,50) X 6 + (1,00 X 0,50) X 4= 11,00 m?
MepimTePO:

(0,40 X 1,50) X2 + (1,00 X 1,50) = 13,50 m2

LYNOAO = 24,50 m?

A.T. 94

77.16 MNpocroiyacia ELAIVEV EMIPAVEIDV YIA XPOHUATIOHOVG
MépykoAa

(0,70 + 0,15) X 4,00 X 40 = 40,00 m2
(0,05+0,10) X 4,00 X 80 = 48,00 m2
(0,10 +0,15) X 2,00 X 80 = 40,00 m2
(0,05+0,10) X 3,00 X 80 = 36,00 m2
Kovpouara:

0,20 X 5,00 X 8 = 8,00 m2

0,40 X 7,00 X 3=28,40 m2
2,50X2X3=1500m2

WevbopopEg

8,50 X 20,00 = 170,00 X 1,25 = 212,50 m?2
IKAAEC:

(2,30 + 1,50) X2 X 0,90 = 6,84 m2
KIyKAISGUATA - KOLTTAOTEG:

0,10 X 1,00 X 120 = 120,00 m?2

MNpékia — YEpBLPQ:

0,30X 1,00 X 15 = 4,50 m2
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LYNOAQO = 540,00 m?
AT 95
77.20 AVTIOK®PIOKEG BAMES
77.20.02 Eqpapuoyn avTIOK®PIAKOL LITOCTPOHATOS 800 1 TPIOV OCLOTATIKOV

S1aA0TOUL, pe Baon emogeISiko, TToALOLPEOAVIKO [ AVOPYAVO TTLPITIKO YeLdApyYLPO
Kovpouara:

0,12X 5,00 X20=12,00 m2

KiykAibcopara:

0,06 X 10 X 0,50 = 0,30 m2 X 160,00 = 48,00 m2

LYNOAO = 60,00 m?

AT. 96

77.20  AVTIOK®PIOKEC BADEC

77.20.05 Eqpapuoyn QavTIOK®PIAKOL TEAIKOD XPOUHATOG AAKLSIKOV N OTLPEVIO-

AKPLAIK®DV PNTIVAV, EVOG CLOTATIKOL
Kovpouara:

0,12X 5,00 X20=12,00 m?2

KiykAibcopara:

0,06 X 10 X 0,50 = 0,30 m2 X 160,00 = 48,00 m2

LYNOAO = 60,00 m?

AT. 97

77.34 AppOPBOAR O16NPOV KATACKELOV
(50,00 X 2) + (25,00 X 4) + (10,00 X 10) + (100,00 X 2) = 500,00 kg

LYNOAO = 500,00 kg
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A.T. 98

77.69 Bepvikopa §LAIVEV Samidwv Xwpic amofeon
(2,00 X 2,00) X 2 + (2,20 X 2,70) = 14,00 m2

LYNOAO = 14,00 m?

AT. 99

77.71 E@appovn £mi EOAIVGV ETIPAVEIRY BEOVIKOXPWUATOS BACEWS VEPOL N SIAADTN £vOC

N 5V0 CLOTATIKWY

77.71.01 BepVIKOXP@HATIOHOI §VAIV@V emM@PAVEIOV HE EAAIOXPWHA AAKLSIKAG A

TPOTOTOoINUEVNG TTOALOLPEOAVIKAG PNTIVNG, PACEWS VEPOL N SIAADTOL.
MépykoAa

(0,10 +0,15) X 4,00 X 40 = 40,00 m?
(0,05 +0,10) X 4,00 X 80 = 48,00 m2
(0,10 + 0,15) X 2,00 X 80 = 40,00 m2
(0,05+0,10) X 3,00 X 80 = 36,00 m?
Kovgpouarta:

0,20 X 5,00 X 8 =8,00 m2

0,40 X 7,00 X 3 =8,40 m2

2,50 X2 X 3=15,00m?

WeLbopoPEg

8,50 X 20,00 = 170,00 X 1,25 =212,50 m?
IKOAEC:

(2,30 + 1,50) X 2 X 0,90 = 6,84 m?
KIyKAISGUATA - KOLTTAOTEG:

0,70 X 1,00 X 120 = 120,00 m2

MNpékia — YépBupa:

0,30 X 1,00 X 15 = 4,50 m2

LYNOAO = 540,00 m?
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A.T. 100

77.80 XoWUATIOUOI ETTi_EMMAVEIRDV ETMXQIOUATOV PE  XOWUATA  LSATIKAC S1a0TTopdc,

AKOLAIKNC, OTUPEVIOAKOLAIKNC N TTOALRIVOAIKNC BATEWC.

77.80.01 ECWTEPIKGOV EMPAVEIDOV VE3 xenon XPOUATAYV, AKPULAIKAG

OTLPEVIOAKPLAIKAG- AKPLAIKAG 1 TTOALPIVOAIKNAG BACEWG
[(19,00 + 7,00) X 2] X 6,00 = 312,00 m?2

(3,14 X 4,00) /2 X 6,00 = 37,68 m2

(1,20 X 1,80) + (2,40 + 3,60) X 3,00 = 20,50 m2

LYNOAO = 370,00 m?

A.T. 101

77.80 XoWUATIOUOI ETTi_EMMAVEIRDV ETMXQIOUATOV PE  XOWUATA  LSATIKAC S1a0TTopdcC,

AKOLAIKNC, OTUPEVIOAKOLAIKNC N TTOALRIVOAIKNC BATEWC.

77.80.02 EEDTEPIKAOV EMPAVEIDV HE XPNON XPWHATWYV, AKPULAIKAG N OTLPEVIO-

AKpPIAIKNG PACEWG.

[(7,80 X 2) + (20,00 X 2)] X 6,00 = 333,60 m?2
[(2 X 3,14 X 2,00) / 2] X 6,00 = 37,68 m2
(3.00 + 2,00) X 4 + (4,00 X 2,00) = 28,00 m2
160,00 X 0,50 X 2 = 160,00 m?

LYNOAOQO = 560,00 m?

A.T. 102

77.95 AvniypagioTikéc emaleiyeag (antigraffiti) poviung mpoortaciag, evdég R Svo

OLOTATIKAV TTOALOLPEOAVIKNG PATEMG N PACEWS OIAIKOVNG.
[.N.
(7,50 +20,00) X 2 X 6,00 = 330,00 m?2
MepimTePO:
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(5,00 + 10,00) X 2 X 4,00 = 120,00 m?
MePIPAAAOV XPOG
160,00 X 0,50 X 2 = 160,00 m2

LYNOAO = 610,00 m?

A.T.103
77.97 AVTISIQBPGTIKES ETICTPWOEIG EMPAVEIV OKLPOSENATOG
(50,00 X 2,00) + (30,00 X 2,00) = 160,00 m2

YYNOAO = 160,00 m?

A.T. 104
N.78.05 MARpeg obOTNHA ToIXOTroliag SITTANG Yowooavidag o& HOVO UETAANIKO OKEAETO
8,50 X 3,00 = 25,50 m2

LYNOAQO = 25,50 m?

A.T. 105
N.78.52 YevSopopn Slakoountikn, mapadooiakob oxediov, amd @uoikn §uAsia
5pLOG apioTng TOIOTNTAG

14,00 m X 7,85 m = 110,00 m?

LYNOAO = 110,00 m?

A.T. 106
79.02 EmAAaiyn £mipaveidV OKUPOSEUATOG UE EAACTOUEPEG ACPAATIKO YAOAAKTOHA
5,00 X 10,00 = 50,00 m2

LYNOAO = 50,00 m?
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A.T. 107
79.10 EmioTpon Ye EAACTOMEPN LSPATHOTIEPATH HEPPPAVN
1400 m X 7,85 m = 110,00 m2

LYNOAO = 110,00 m?

A.T. 108

79.12  EMOTOWOEIC YE CLVOETIKEC YEUBOAVEC

79.12.02 Mepppavn PVC - P pe evioxvon amd cLVOETIKES iveg
9,00 X 18,50 = 166,50 m2
5,00 X 10,00 = 50,00 m?

LYNOAO = 216,50 m?

AT. 109

79.15 Tewb@ACUATA ur) LPAVTIA

79.15.02 Fewbgpaopa yn vpavto papovg 155 gr/m?
5,00 X 10,00 X 1,20 = 60,00 m?2

LYNOAO = 60,00 m?

AT. 110

79.15 Tew\LOACUATA Ur) LPAVTIA

79.15.04 Fewbgpaopa yn veavto Papouvg 285 gr/m?
1.500,00 + 250,00 = 1.750,00 m2 X 1,20 = 2.100 m2

LYNOAO = 2.100,00 m?
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AT 111

792.16  DpAyudta bSPATUWY ATTO OLVOETIKA LAIKA

79.16.01 Me @pOANa ToAvalBuvAeviov maxouvg 0,40 mm
5,00 X 10,00 X 1,50 = 75,00 m2

LYNOAO =75,00 m?

AT. 112
79.18 Mepuppavn HDPE pe KVIKEG N oPaIpIKES TPoe§oXES (avyoLAIEpa)
(15,00 X 3,00) + (15,00 X 1,50) = 67,50 m?2

LYNOAO = 67,50 m?

AT. 113
79.24 ‘lveg MOALTIPOTILAEVIOL OKLPOSEHATWY, Katd EAOT EN 14889-2
250,00 m3 X 0,60 kg/m3 = 150,00 kg

LYNOAO = 150,00 kg

AT 114

79.37 MNARpwon opilovridv Kal KATaKopLPWV apHOV SIACOTOANG HE EAACTOMEPEG

mmoAvovpeBavikd LAIKO
(30,00 X 10) + (50,00 X 4) = 500,00 m

LYNOAO = 500,00 m

AT. 115

79.45 OgpHIKN ATTOUOVAON OPOPAOV Kal SATTES®V HE POANA SIOYK®UEVNG TTOALOTEPIVNG

maxovg 50 mm

5,00 X 10,00 = 50,00 m?
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LYNOAO = 50,00 m?

AT. 116

79.46 OfpUOHOVMON KEKAIMEVEOV OPOPOV He TAAKEG Ao aPppaddn §nhacuivn

moAvoTEPiVN TTAXoLg 50 mm
9,00 X 20,00 = 180,00 m?

LYNOAO = 180,00 m?

AT.117
N.72.31.04 OpiZovTieg LEPOPPOEG amd yaAPaviopivn Aapapiva BIOUNXAVIKNG KATAOKELAG

Oyéovra (80,00) TpexovTta UETPA

AT.118

79.46 OepUOUOVEON KEKAIHEVGV OPOPOV HE TIAAKEG amd agpodn Enhacuivn

moAvoTepivn Taxouvg 50 mm

YapavTa (40,00) TpéxovTa péTpa

AT. 119

N.79.90.03 ddTOYPAPIKN, KIVNHATOYPAPIKA KAl POTOPEANICTIKA TEKUNPIWOT TOL £PYOL

Mia (1) oAokAnpwuévN LTTNEETIa PNPIAKAG TEKUNPIWONG
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A.T. 120

A9 XEIOWVAKTIKN) EKOKAMM KAl ETAVATTANOWON TAPEWY LTTOYEIOL APSELTIKOL SIKTOOL

A9.2 Taeppol faBouvg 20 - 40 cm
500,00 + 200,00 = 700,00 m

LYNOAO = 700,00 m

AT 121

A10 Ekokagn Kai emavamAneoon TAPP@V LITOYEIOL APSELTIKOL SIKTOOL HE UNXavika

Héoca
200,00 m + 200,00 + 150,00 + 150,00 + 100,00 = 800,00 m

LYNOAO = 800,00 m

A.T. 122

r Fevikn HOPPWON EMPAVEIAG £6APOLS yia TNV POTLLON PLTOV N LyKATAoTaon

xAootamnra
Emedveia mepiPAAAOVTOG xweou = 3.000,00 m2

LYNOAO = 3 o1péupara

A.T.123
r2 EvoouAateon PEATIOTIKOV £5APOLGS

800,00 m2 X 0,10 m = 80,00 m3
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LYNOAO = 80,00 m3

Al. Aévépa

AT. 124
A1.3 Aivépa karnyopiag A3

Teooepa (4,00) Tepaxia

A.T.125
A1.5 Aivépa karnyopiag A5

ALO (2,00) Tepdixia

A.T. 126
A1.8 Atévépa karnyopiag A8

Teooepa (4,0) Tepaxia

A2. ©@duvol

AT. 127
A2.2 ©apvol katnyopiag ©2

ExaTov oydovra (180,00) tepaxia

A.T. 128
A2.3 O©apvol karnyopiag ©3

MevrvTa méve (55,00) Tepdxia
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A.T. 129
A2.4 O©apvol katnyopiag ©4

Alakooia (200,00) Tepaxia

A3. AVOOPQIXWOUEVA PLTA

A.T. 130
A3.3 Avappixmueva ¢puta karnyopiag A3

Eikool (20,00) tepaxia

Aé Nowén - TOALETA KAl £TNOIA, SIETH, BOABRWDSEN KATT pLTA

A.T. 131
Ab.2 MNocbn - molveTh Kal eTACIA, SIETH, POABGOSEN KATT puTa Katny. M2

Tetpakooia e€nvra évte (465,00) Tepaxia

A.T. 132
A7 MpounOscia KNTTELTIKOD XOUATOG
2.000 X 0,005 m3= 10,00 m3

LYNOAO = 10,00 m3

AT. 133
Al MpounOscia opyavikeV PULTIKOV LITOCTPWHUATWY
2,000 X 0,0025 m3 = 5,00 m3

LYNOAQO = 5,00 ms3
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AT. 134

E2 AVOIYUA AGKK®DV o€ £6ADN YAIWdN - NUIBoAX®éN e eoYOAEId XeIpOC

E2.1 Avoiyua Adkkov Siactacewv 0,30 x 0,30 x 0,30 m

OkTakoaoia (800,00) tepdxia

A.T. 135

E2 AVOIYUA AGKK®DV ¢ £6ApN YAIWdN - NUIBoAXWéN Ue epYOAEId XeIpOC

E2.2 Avolyua Aakkev Silactacewv 0,50 x 0,50 x 0,50 m

Tplakooia (300,00) Tepaxia

A.T. 136

E4 AvVOoIlyUA AAKKGV UE XONON EKOKATITIKOL UNXAVAUOTOC

E4.4 Avoilyua Aakkov Silactacewv 1,20x 1,20 x 1,20 m

A¢ka (10,00) Tepaxia

A.T. 137
E9.3  ®DOTELON PLTAOV YE UTTAAA XOPATOG Oykov 0,40 - 1,50 It

Tetpakoaoia (400,00) tepdxia

A.T. 138
E9.4 DOTELON PLTAOV YE UTTAAA XOUATOG OYKOoL 2,00 - 4,00 It

Exatov mevAvta (150,00) Tepdyxia

A.T. 139
E9.5 DOTELON PLTAV YE UTTAAA XOPATOG OYKoL 4,50 - 12,00 It

ExaTov mevAvta (150,00) Tepdyxia
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A.T. 140
E9.6  DOTELON PLTAOV YE UTTAAA XOHATOG OyKoL 12,50 - 22,00 It

Exatd (100,00) Tepaxia

AT 141
E9.8  DOTELON PLTAV YE UTTAAA XOPATOG OYyKov 41 - 80 It

Teooepa (4,00) Tepaxia

A.T. 142
1T IXNUATIOPOG AeKAvVV Apdeuong pLTWYV
IT1.1  Aiapétpov amd 0,41 éwg 0,60 m

Tetpakooia (400,00) Tepaxia

A.T. 143
1T IXNUATIOPOG AeKAVV Apdeuong pLTWYV
IT1.2 Aiapétpov amd 0,61 m kai ave

Tplakooia (300,00) Tepaxia

A.T. 144
XTI IXNUATIOPOG AeKAVV Apdeuong puTWYV
IT1.3 Aiapétpov é6g 0,40 m

E€akoaoia (600,00) Tepaxia
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H1.1 YANvee amd ToALAIBVAEVIO PE 6 atm

A.T. 145
@ 16: Oktakooia (800,00) Tepaxia
A.T. 146

@ 25: Nevrakooia (500,00) Tepaxia

H1.3 MikpoowAnvac amd ToALAIBLAEVIO PE

A.T. 147
@ 4: Ekato (100,00) tepdyia
A.T. 148

@ 6: Ekato (100,00) Tepaxia

A.T. 149

N.H.1.5 E€aptApara amo moAvaiBuAivio (PE) ovopaoTIKAG Tmieong 6 atm ovopaoTIKAg

Siapérpov @ 16

‘Eva(1,00) Tepdxio KAT' ATTOKOTT

A.T. 150

N.H.1.6 E§aptAuara amo moAvaiBuAivio (PE) ovopaoTiKng micong 6 atm ovopaoTIKAg

Siapétpov @ 25

‘Eva (1,00) Tepdixio KQT' ATTOKOTTH

A.T. 151
H8.1.5 ITaAAKTNG KapPpwTOG PLOMIZOUEVOG 0-150 AT

Exatd (100,00) tepdxia
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A.T. 152
H8.1.6 ITAAAKTNG KapPpwTOG OTAOEPNG pong 4 It

XiAia (1.000,00) Tepdxia

A.T. 153
H8.1.7 ITaAAKTNG KapPpwTdG 0TAOLPNG pong 8 It

Tetpakoaoia (400,00) Tepaxia

AT. 154

H?.1.1 Bdveg eAéyxoL apdevong (nAekTpopdveg), PN 10 atm, TAAOTIKES

H9.1.1.1 Xwpig unxavioud pbOuiong micong, 31"

A¢ka (10,00) Tepaxia

A.T. 155

H?.1.4 Mnvia nAekTpoBavav

H9.1.4.1 24V AC

Aéka (10,00) Tepaxia

A.T. 156

H9.2 [MpoypauuaTioTES - e€apTHUATA

H.9.2.6 ETTAYYEAUATIKOG TIPOYPAUMATIOTAS PELUATOG EEWTEQIKOV XWPOL
H.9.2.6.1 EAeyXoOpeveg nAektpopaveg: 12

‘Eva (1,00) tepaxio)
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H.9.2.13 MAQCTIKO QEEATIO NAEKTOORAVYV
A.T. 157
H.9.2.13.3 30X40 cm, 4H/B
AVO (2) Tepdxia
A.T. 158
H.9.2.13.4 50X60cm, 6 H/B
AVO (2) Tepaxia
A.T. 159
H.9.2.14 ITEYAVA KOULTIA YIA TTOOYQAUUATIOTEC
H.9.2.14.1 YTEYAVO KOULTI VIO TTOOYQAUUATIOTES, UETAAANIKO

H.9.2.14.1.5 S&iaoTrdocewv/maxovg 60X50X25/1,2

‘Eva (1,00) tepdixio

H.9.2.15 Kaioéia Totmou JIVV-U (NYY)
A.T. 160
H.9.2.15.3 Siatopng 4 x 1,5 mm?

Alakooia (200,00) yétpa

A.T. 161

H.9.2.15.5 Siatopng 7 x 1,5 mm?

Exatd (100,00) pétpa
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AT. 162

N.L6 Epyacia eykaraoraong oOVEEONG KAl TPEOYPAHHATIOHMOD SIKTOOL ALTOHATOL
motioparog

‘Eva (1,00) Tepdxio
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A.T. 163

N.16.23 NARpng eykaraoctaon BS&peLoNG TEPIBAAAOVTOG XCOPOL

‘Eva (1) Tepdxio

AT. 164

N.16.24 TARPnNG €ykAraoTacn OSPELONG Kal QATOXETELONG ECWTEPIKOV  XOPWV

(EVNUEPWTIKO TIEPITITEPO, VEDTEPOG VAOG)

‘Eva (1) tepdxio

A.T. 165

N.62.11 NMARPNG EYKATACTACN IOCXLPYV KAl ACOELVOV PELHATROV EEWTEPIKMDV XOPWV

‘Eva (1) Tepdxio

AT. 166

N.62.12 MARPNG EYKATACTAON ICXLPGYV KAl ACOEVAOV PELHATRV ETWTEPIKOV XOPWV

‘Eva (1) Tepdxio

AT. 167

N.62.13 Eykatrdotaon &8IKOL aPXITEKTOVIKOL (PTIOHOL TPOPOANG Kal avadafng Twv

pvnuEiV
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‘Eva (1) tepdxio

AT 168
N.62.14 EykatdoTaon e§WTEPIKMV KAl ETWTEPIKMV POTIOTIKOV COUATOV

‘Eva (1) tepdxio

A.T. 169
60.10.80 MIAAAP OAODQTIZIMOY
N.60.10.80.01 MIANGP 050PTICHOL TECTAPWY AVAXWPNOEWY

‘Eva (1) tepdxio

LYNTAX©HKE EAETXOHKE & ©EQPHOHKE

O MPOITTAMENOX TMHMATOX AOMON
MEPIBAAAONTOZL

K.a.qa.

Wnelakd umoyeypapupévo
amnd DIMITRIOS KALDIS

ATTEAHI NETPAKOMOYAOL AHMHTPIOX KAAAHX
APXITEKTON MHXANIKOZX MOAITIKOL & TOMNOIPA®OX

MHXANIKOX ME A’ B
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